


Oplossingen Twistogram 8 
 
 
 1. Hij staat geregeld in het krijt. (8) 
  POMERANS 

 2. Heerst daar een PANdemonium? (11) 
  HEKSENKETEL 

 3. Die kun je hierin zetten. (6) 
  TANDEN 

4. Daarom past een (sportieve) anklet. (10) 
 HERENENKEL 

 5 …. (10) 
  MORSETEKEN 

6. Zij baadt niet in een modebadplaats. (8) 
 PASMODEL (aftrekanagram) 
7. Sleep- en bergingsbedrijf dat geen pijn meer lijdt. (8) 
 ZEEROVER (zeer  over) 
8. Aanmanen tot optellen. (8) 
 SOMMEREN 
9. Naaf. (11) 
 DORPSSTRAAT (lees: Na  af  en denk aan Monopoly) 
10. Dit is wel het laatste dat u doet. (7) 

STERVEN 
Een enkele doorzetter vond OPGEVEN bij 10 passen, maar dat botste. 
Hierna volgt fase 2: Het vlechten van de gevonden woorden in het diagram. 
 

 


